

1955

Lugosi Béla a kábítószerek áldozatai kórházában

Nyomora elől keres ott végső menedéket Dracula egykor oly népszerű alakítója.

Lugosi Béla, az ismert magyar színész, aki rémszerepekben tett szert nagy népszerűsége Amerikában és más világrészekben, felvételre jelentkezett egy kábító szerekről leszoktató kórházba. Mint Los Angelesből jelentik, kérte Wallace bírót, utalja be a norwalki állami kórházba. A bíró kihallgatta Lugosit és úgy döntött, hogy beutalja a kórházba, ahol legalább három hónapig kell maradnia és két évnél tovább nem maradhat.

Lugosi elmondta, hogy nyomora készítette e lépésre. A csekély nyugdíj, amelyet kap, házbérre sem volt elég. Évek óta barátai könyöradományaiából tengette életét. Husz év óta szenvedélyesen él tiltott kábítószerekkel.

Lugosi leghíresebb szerepe a Dracula volt, de sűrűn szerepelt együtt rémfilmekben Boris Karloffal, "Frankenstein" alakítójával is. Azon időkben százezreket keresett évente, de nem tett semmit félre arra az időre, amikor már nem keresik a rémfilmeket. A 72 éves színészt két év előtt felesége is elhagyta és végső balsorsában keres menedéket a kábítószerek-áldozatok kórházában.

Lugosi a tizedes években a budapesti Nemzeti Színház tagja volt, de csak közepes színésznek számított és nem jutott vezető szerepekhez. Kun Béla kommunizmus alatt felcsapott kommunizmus és a Nemzeti Színház kommunizmus főbizalmija lett. A kommunizmus után elhagyta Magyarországot. A második világháború alatt többször beszelt az amerikai magyar kommunizmus akkori rádióórán és Károlyi Mihály elnöksége visszaállítását propagálta. Elnök volt az amerikai magyar kommunizmus által akkor alapított "Amerikai Magyar Demokratikus Tanács" nevű áldemokrata fedőszervezetnek. A kommunizmus new yorki rendezéseinek komikus hatást keltett, amikor műsor közben, a szónokot megszakítva, tartotta bevonulását a nézőtéren át a színpadra, hogy a közönség között ünnepeltesse magát.

A tapsokat, amit színészi tehetségével sohasem tudott elérni (a Dracula szerepek nem jelentettek komoly művészi feladatot), műkedvelő politikussággal akarta megszerezni. A lapok most közölték fényképét, amelyen az egykor daliás színész ijesztő szárnalmas kábítószerek-áldozat szomorú benyomását teszi.

ekör

